
AMENAGEMENT DU BOURG DE PENCRAN
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Non
8%

Orthophoniste
2%

Kiné
14%

Médecin
31%

Pharmacie
13%

Dentiste
6%

Boulangerie
3%

Artisan du 
bâtiment

0%

Infirmiers
3%

Bibliothèque
3%

Je ne sais pas
3%

Epicerie
1%

Bureau poste
2% Creche

4%

Maison de 
retraite

0%

Ophtalmologue
1%

Distribanque
1%

Gynecologue
0%

O.R.L.
0%

Boucherie
0%

Bus
1%

Fleuriste
1%

Podologue
0%

Pedicure
0%

Selon vous, manque-t-il des services de proximité sur la commune ?

19-40 ans
33%

40-60 ans
46%

Plus de 60 
ans
21%

A quelle tranche d'âge 
appartenez-vous ?

Centre Bourg
46%

Hors du 
bourg
54%

Dans quel secteur de la commune
résidez-vous ?

Oui
10%

Non
71%

Je ne 
travaille 

pas
19%

Travaillez vous sur la 
commune ?

Démographique
23%

Des services
39%

Des 
commerces

38%

Etes-vous intéressé par l'évolution de la 
commune de Pencran ?

Qualitative
14%

Moyenne
66%

Médiocre
20%

Comment qualifierez-vous l'architecture des 
constructions en centre-bourg ?

Oui
66%

Non
4%

Je ne sais pas
30%

Etes-vous informé des évenements se déroulant 
sur la commune ?

Véhicule motorisé
62%

Vélo
4%

marche à pied
34%

Quel est votre mode de déplacement principal 
sur la commune ?

Oui
73%

Non
27%

Pour vous rendre au centre-bourg, 
utilisez-vous un véhicule motorisé ?

Oui
75%

Non
25%

La vitesse des véhicules motorisés 
vous semble-t-elle excessive ?

Souvent
45%De temps en 

temps
48%

Jamais
7%

Utilisez-vous les cheminements 
piétons ?

La vitesse des véhicules
30%

La gestion des flux aux heures 
d'affluence

19%Les déplacements piétons
12%

Les déplacements vélos
8%

Le centre-bourg
23%

Les espaces verts
8%

Selon vous, quel est le disfonctionnement principal au bourg de Pencran ?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

mairie

espace de jeux

salle polyvalente

stade, salle de sport

école

arc en ciel

Jugez-vous les abords de ces équipements suffisament sécurisés / sécurisants ?

Oui Non Je ne sais pas

mairie

espace de jeux

salle polyvalente

stade, salle de sport

école

arc en ciel
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Comment vous rendez-vous dans ces lieux ?
Véhicule motorisé à pied ou en vélo je n'y vais pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

mairie

espace de jeux

salle polyvalente

stade, salle de sport

école

arc en ciel

Comment jugez-vous les abords des équipements communs ?

Suffisant

Moyen

insuffisant

Oui
43%

Non
57%

Vos enfants sont-ils scolarisés 
sur la commune de Pencran ?

Landerneau
85%

Landivisiau
1%

Daoulas
1%

Brest
7%

Plougastel
4%

Pencran
2%

Où faites-vous vos courses le plus 
souvent ?

  Déplacements  Déplacements

  Loisirs et patrimoine  Loisirs et patrimoine

  Caractéristiques de la population  

  Scolarité    Services  

  Commerces  

Entre 0 et 5 
ans
25%

Entre 6 et 
11 ans

34%

Plus de 12 
ans
41%

Quels âge ont vos enfants ?

Véhicule 
motorisé

54%

à vélo
7%

à pied
39%

Quels moyens de 
transport utilisez-vous 

pour y aller ?

Plusieurs fois par 
semaine

42%

Le maximum
10%

1 fois par 
semaine

17%

Quotidienne
26%

Jamais
4%

1 fois tous les 15 
jours
1%

Avec quelle fréquence iriez-vous dans ces 
nouveaux commerces ?


